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Předkládaná diplomová práce se vyznačuje úctyhodným rozsahem 98 stran vlastního 
textu,  na nichž se  autorka pokusila nastínit  profesionální  kariéru velkého českého 
hispanisty Josefa Dubského. Jedná se o práci svou metodou především deskriptivní a 
„kompilační“, jak uvádí sama autorka (s. 8), která se snaží uvést různá pole zájmu 
studované osobnosti do kontextu dobového stavu bádání. V tomto smyslu jsou cíl i 
zvolené prostředky v souladu a autorka jistě nevynaložila své úsilí zbytečně, neboť 
přínos její práce je zřejmý. 
Co se týče struktury práce a konzistence výkladu, i v tomto případě nelze autorce v 
podstatě  nic  vytknout.  Autorka  provádí  čtenáře  logicky  a  srozumitelně  po 
studovaném  tématu  a  při  této  faktograficky  náročné  práci  prokazuje,  že  ovládá 
standardní zvyklosti bibliografické i citační. 
Přesto bych však upozornil na několik drobností, které by bylo možno v práci ještě 
zlepšit. Především v závěrečné všeobecné bibliografii (následující za strukturovanými 
bibliografiemi Dubského díla) figurují práce Josefa Dubského dle mého soudu dosti 
nelogicky.  Jedná  se  o  položky  nezařazené  do  autorské  bibliografie  uvedné  výše? 
Nebo se tyto položky opakují? Pokud ano,  tak proč tyto a jiné ne? Také jsem si 
povšimnul, že na s. 115 je v bibliografii uvedena jako položka přednáška Kateřiny 
Drskové,  která  je  navíc  chybně  zařazena.  Další  drobností,  na  kterou  bych  chtěl 
upozornit  na  občasnou  poněkud  nevhodnou  jazykovou  úroveň,  která  sice  není  v 
autorčině textu nijak častá, ale i takto ojedinělé případy dosti zásadně snižují celkový 
dojem z práce (mám na mysli případy jako na s. 9 „Například budeme-li se bavit o 
inverzi...“). A zároveň upozorňuji na téměž až úsměvný lapsus na s. 11, kde autorka z 
Rolanda Bartha (Barthes) autorka vytvořila „Rollanda Barchese“. 
Navzdory  těmto  drobnostem však  práci  považuji  za  velmi  zdařilou,  doporučuji  k 
obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou výborně. 

V Českých Budějovicích, 8. 6. 2017
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